

МОС САРАДЊА СА УДРУЖЕЊИМА И КАНЦЕЛАРИЈАМА ЗА МЛАДЕ

Уговор „вредан“ 45 милиона динара



„НОВА ВИЗИЈА“: Алиса Марић и Мирсад Дуран ФОТО: Михајло Антић

Од 82 удружења колико је било пријављено на конкурс, 50 је добило новчану подршку – истакла је министарка Алиса Марић.

Алиса Марић, министарка омладине и спорта, уприличила је јуче скуп посвећен младима у Палати Србије и том приликом симболично потписала уговор о реализацији 50 пројеката који су квалитетом завредили пажњу и новачну подршку. За ову идеју издвојено је 45

милиона динара, параф на сарадњу ставили су министарка Алиса Марић и Мирсад Дуран, представник Удружења „Нова визија“ из Пријепоља. Свечаности је присуствовао и Милош Цолић, координатор канцеларије за младе из Пирота.

Присутнима се прва обратила министарка **Алиса Марић**:

– Србија се истиче као лидер у Европи, када су у питању млади, њихов рад и пројекти. Познато је да је наша земља учинила крупан корак ка европској интеграцији. Млади крче пут и показују да је управо он прави којим треба ићи. Министарство је представницима 50 удружења, укључених у овај пројекат, издвојило 45 милиона динара. Стално ослушкује-

мо потребе младих и пружамо им подршку заједно са удружењима и канцеларијама за младе. Ове године расписали смо 14 конкурса заводима, организацијама, задужбинама за младе. И поносни смо што можемо да подржимо идеје и рад који су признати. Уједно, овај чин је и потврда улагања у оно што вреди, за боље сутра – истакла је министарка.

Мирсад Дуран, испред Удружења „Нова визија“ из Пријепоља захвалио се Министарству омладине и спорта Србије на немерљивој подршци:

– Министарство од свог оснивања издваја значајна средства за подршку организацијама које имају за циљ да се помогне младима у Србији. Колико је то значајно знамо ми који долазимо из мањих средина, цивилног друштва. Због тога је за нас веома значајна сарадња МОС и канцеларије за младе. Резултати које смо до сада постигли, пројекти младих који су укључени, добар су пример правог модела рада. Иако је добро познато

➤ ЦОЛИЋ: ПОНОСНИ СМО...

Милош Цолић, координатор Канцеларије за младе из Пирота апострофирао је једну чињеницу:

– Сарадња са Министарством нам је од великог значаја јер се остварује у свим деловима наше земље а укључене су и локалне самоуправе. Од малдих очекујемо да својим активизмом до-

ALISA MARIĆ

Za omladinu 45 miliona dinara

Ministarka omladine i sporta
Alisa Marić potpisala je juče
sa predstavnicima
omladinskih organizacija i
kancelarija za mlade ugovore
o realizaciji 50 projekata
ukupne vrednosti 45 miliona
dinara. Cilj odabranih
projekata je unapređenje
života mladih u Srbiji.

**АЛИСА МАРИЋ,
МИНИСТАРКА СПОРТА**

Улагање у младе

Министарка омладине и спорта Алиса Марић потписала је с представницима омладинских организација и канцеларијом за младе уговоре о 50 пројеката. Њихов циљ је унапређење сарадње удружења младих у укупној вредности од 45 милиона динара. Марићева је истакла да не постоји друштвена област у Србији која је ближа Европској унији од омладинске политике.

-Наша земља на овом пољу представља лидера који се истиче као пример и у земљама чланицама ЕУ, и управо су то поруке које добијамо из Европског савета у Стразбуру и Европске комисије у Бриселу. Сарадња међу различитим друштвеним структурама, заједнички подухвати који за циљ имају позитиван став према раду и према могућностима које се пружају су суштинске поруке како Европе, тако и нашег Министарства - рекла је Алиса Марић.

Према њеним речима, за реализацију актуелног конкурса и 50 прихваћених актуелних пројеката Министарство омладине и спорта издваја 45 милиона динара.

- Од улагања у младе нећемо одустати, а најмање у временима у којима се боримо за боље сутра - казала је министарка.